
Înscriere la newsletter 

Newsletter Greenman (comunicare de marketing) 

Prin abonarea la newsletter-ul dm, acceptați următoarea declarație: 

„Da, doresc să primesc informații și oferte promoționale periodice prin e-mail referitoare la 

gama de produse și servicii oferite de Greenman Kft. Acest consimțământ este voluntar și 

poate fi revocat oricând. Mă pot dezabona oricând și cu ușurință de la newsletter-ul 

Greenman, fie direct prin linkul de dezabonare din newsletter, fie prin trimiterea unui e-mail 

la adresa info@greenmanshop.ro. 

Sunt de acord, de asemenea, ca Greenman Kft. să înregistreze și să analizeze comportamentul 

meu de utilizare legat de newsletter-ul Greenman, pentru a-mi afișa reclame personalizate (de 

exemplu, pe site-ul greenmanshop.ro sau în newsletter-ul Greenman). Acest consimțământ 

poate fi revocat oricând prin dezabonarea de la newsletter-ul Greenman (vezi metodele de 

dezabonare menționate mai sus).” 

Subsemnata, Greenman Kft., Ungaria, 8200 Veszprém, Házgyári út 16., tratăm cu maximă 

seriozitate protecția datelor dumneavoastră cu caracter personal și respectăm prevederile 

legale privind protecția datelor. În cele ce urmează, dorim să vă informăm cu privire la datele 

personale colectate în timpul abonării la newsletter-ul nostru și modul în care acestea sunt 

utilizate. 

Pentru trimiterea newsletter-ului prin e-mail, utilizăm așa-numita procedură „double opt-in”. 

Aceasta înseamnă că veți primi informații despre produsele noastre prin e-mail doar dacă v-ați 

exprimat în prealabil consimțământul pentru activarea serviciului de newsletter. Acest lucru 

implică trimiterea unui e-mail de notificare și solicitarea confirmării abonării la newsletter 

printr-un click pe linkul din acel e-mail. 

Dacă, ulterior, nu mai doriți să primiți newsletter-ul, vă puteți dezabona oricând folosind una 

dintre metodele menționate mai sus. 

Scopul nostru este de a îmbunătăți continuu newsletter-ul nostru și site-ul web 

(greenmanshop.ro), pentru a le face cât mai ușor de utilizat pentru dumneavoastră. Pentru a vă 

putea furniza informații utile despre produsele, testele de produs, serviciile și concursurile 

care vă interesează, utilizăm datele personale furnizate de dumneavoastră, precum și datele 

generate automat. Acestea includ, de exemplu, comportamentul dumneavoastră de clic (în 

funcție de setările de cookie), produsele vizualizate, precum și informații despre computerul și 

conexiunea dumneavoastră la internet, sistemul de operare și platforma utilizată, data și ora 

vizitei pe site, precum și newsletter-ele și serviciile informaționale pe care le-ați folosit. 

Astfel, comparăm datele furnizate cu datele deja existente despre clienții noștri și, dacă este 

necesar, le completăm pentru a îmbunătăți constant gama noastră de servicii. 

Dorim să subliniem că datele colectate de la dumneavoastră sunt utilizate exclusiv intern și 

doar pentru a îmbunătăți serviciile oferite. Aceste date personale nu vor fi transmise terților 

fără consimțământul dumneavoastră. 

Informații suplimentare privind protecția datelor pot fi găsite în secțiunea Protecția datelor. 



Aici veți găsi cele mai frecvente răspunsuri la întrebările dumneavoastră. Echipa noastră de 

relații cu clienții (info@greenmanshop.ro) este, de asemenea, bucuroasă să vă ajute. 

 


